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U Sarajevu je 13. veljače 2026. godine održana radionica „Use Cases“ u okviru projekta GeoConnect, a
domaćin događanja bila je Federalna uprava za geodetske i imovinsko-pravne poslove (FGU). Radionica
je okupila predstavnike subjekata Infrastrukture prostornih podataka Federacije BiH (IPP FBiH),
uključujući:

Federalni zavod za geologiju,
Federalni hidrometeorološki zavod,
Federalno ministarstvo unutarnjih poslova,
Fond za zaštitu okoliša,
Federalno ministarstvo okoliša i turizma,
Federalno ministarstvo obrazovanja i znanosti,
Federalni zavod za statistiku,
Federalnu upravu civilne zaštite,
Zavod za urbanizam i prostorno uređenje Zeničko-dobojske županije,
Zavod za planiranje razvoja Sarajevske županije,
Zavod za urbanizam, prostorno planiranje i zaštitu kulturno-historijskog naslijeđa Srednjobosanske



županije.

Radionica je bila usmjerena na jačanje stručnih kapaciteta subjekata IPP-a kroz pristup temeljen na
stvarnim primjerima primjene („use cases“), s posebnim naglaskom na njihovu praktičnu primjenjivost u
svakodnevnom radu.

U uvodnom dijelu predstavljeni su projekt GeoConnect i ciljevi radionice, uz kratko predstavljanje
sudionika. Time je postavljen okvir za zajedničko razumijevanje načina na koji pristup temeljen na „use
case“ primjerima može pomoći institucijama u određivanju prioriteta podataka i usluga koje donose
najveću operativnu vrijednost u okviru IPP-a.

Tematski dio radionice otvoren je predavanjem o SDI/IPP i INSPIRE kontekstu. Predavanje je održao
prof. dr. Joep Crompvoets s KU Leuven – Public Governance Institute (Belgija), gdje se bavi
informacijskim upravljanjem u javnom sektoru, digitalnom transformacijom te geoprostornim podacima i
infrastrukturama prostornih podataka. U tom je kontekstu posebno naglašena važnost povezivanja
standarda i interoperabilnosti s konkretnim institucionalnim potrebama.

Praktična dimenzija radionice dodatno je osnažena prezentacijom primjera SDI „use case“ scenarija iz
Nizozemske, koja je pružila uvid u to kako interoperabilni podaci i standardizirane usluge pridonose
učinkovitijoj koordinaciji i pouzdanijoj razmjeni informacija. Primjere je predstavio Jaap-Willem
Sjoukema iz nizozemskog Kadastera – nacionalne katastarske, zemljišnoknjižne i kartografske agencije
Nizozemske, koja ima značajnu ulogu u razvoju i podršci nacionalne infrastrukture prostornih podataka.

Drugi dio dana bio je posvećen interaktivnom radu. Nakon uvoda uslijedio je rad u skupinama te plenarno
izlaganje rezultata, uz zajedničku raspravu i donošenje zaključaka. Ovakav format omogućio je
institucijama da izravno povežu standarde, podatke i usluge s vlastitim poslovnim procesima te jasnije
identificiraju prioritete u okviru IPP-a.

Radionica je realizirana uz potporu projekta GeoConnect, donatorske inicijative koju financira Kraljevina
Nizozemska, čime se dodatno potvrđuje strateška važnost ulaganja u jačanje kapaciteta, interoperabilnost i
praktičnu primjenu prostornih podataka u Federaciji BiH.
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